

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ

**студентів 1 магістерського курсу в осінньому семестрі 2021-2022
навчального року**

День	Пара	M21-1м (51 Мн)	M21-2м (52 Мм)	AT21-6м (53 AT)
Понеділок	1	(В) Ремонт машин (дистанційно)	(В) Ремонт машин (дистанційно)	Управління автомобільними підприємствами (дистанційно)
		Сільськогосподарські машини (дистанційно)	Сільськогосподарські машини (дистанційно)	Нормативно-правове забезпечення діяльності автосервісних підприємств (дистанційно)
	2	Ділова іноземна мова. Інформаційний пошук в міжнародних наукометричних базах даних (дистанційно)	Ділова іноземна мова. Інформаційний пошук в міжнародних наукометричних базах даних (дистанційно)	Технічна діагностика автомобілів (дистанційно)
		Використання техніки в АПВ (дистанційно)	Використання техніки в АПВ (дистанційно)	Теорія експлуатації автомобілів (дистанційно)
	3	(В)Проектування технологій обслуговування техніки (От №1) (дистанційно)		
			(В) Інтелектуальні системи тракторів і автомобілів, сервісний супровід (От №2)/ Альтернативні енергоустановки (От №5) (дистанційно)	Філософія людського спілкування, педагогіка та методика викладання у вищій школі https://meet.google.com/cfd-kdxx-smi
4				
Вівторок	1		(В) Інтелектуальні системи тракторів і автомобілів, сервісний супровід (От №2) 117 МСМ/ Альтернативні енергоустановки (От №5) 214 МСМ	
		(В)Проектування технологій обслуговування техніки (От №1) 404 МСМ		
	2	Законодавство і право в АПВ, охорона праці в галузі Чит.Зал БМП	Сільськогосподарські машини 306 ТС	Нормативно-правове забезпечення діяльності автосервісних підприємств 305 МСМ
		Ділова іноземна мова. Інформаційний пошук в міжнародних наукометричних базах даних 302 МСМ	Ділова іноземна мова. Інформаційний пошук в міжнародних наукометричних базах даних 302 МСМ	Технічна діагностика автомобілів 117 МСМ
	3	(В) Інновації в агробізнесі 209 МСМ	(В) Інновації в агробізнесі 209 МСМ	Адаптивні просторої керування автомобілів 117 МСМ
		Використання техніки в АПВ 401 МСМ	Законодавство і право в АПВ, охорона праці в галузі 106 МСМ	
4			Філософія людського спілкування, педагогіка та методика викладання у вищій школі 302 МСМ	
Середа	1			
	2			
	3	Виконання кваліфікаційної роботи на випусковій кафедрі	Виконання кваліфікаційної роботи на випусковій кафедрі	Виконання кваліфікаційної роботи на випусковій кафедрі
	4			
Четвер	1	Сільськогосподарські машини 309 ТС	Використання техніки в АПВ 401 МСМ	Технічний сервіс транспортних засобів 205 ТС
		(В) Управління організаційно-правовою безпекою підприємства Чит.зал БМП	(В) Управління організаційно-правовою безпекою підприємства Чит.зал БМП	Управління автомобільними підприємствами 205 ТС
	2	(В) Оцінка відповідності продукції 317 МСМ	(В) Оцінка відповідності продукції 317 МСМ	Автомобілі 115 МСМ
		(В) Ремонт машин 211 ТС	(В) Ремонт машин 211 ТС	Теорія експлуатації автомобілів 115 МСМ
	3			
4				

П'ятниця	1	(В) Інновації в агробізнесі (дистанційно)	(В) Інновації в агробізнесі (дистанційно)	Технічний сервіс транспортних засобів (дистанційно)
		(В) Оцінка відповідності продукції (дистанційно)	(В) Оцінка відповідності продукції (дистанційно)	Автомобілі (дистанційно)
	2	(В) Управління організаційно-правовою безпекою підприємства (дистанційно)	(В) Управління організаційно-правовою безпекою підприємства (дистанційно)	Адаптивні просторої керування автомобілів (дистанційно)
		Законодавство і право в АПВ, охорона праці в галузі (дистанційно)	Законодавство і право в АПВ, охорона праці в галузі (дистанційно)	
	3			
4				

БМП- вул. Алчевських, 44
ПХВ – вул. Миросицька, 92
ТС – пр. Московський, 45 (лабораторний корпус)

МСМ – пр. Московський, 45
ЕКТ – вул. Різдяна, 19
ТСЛ – пр. Ювілейний, 65 Г